Yupas/isieMblil HANIPSIZKEHUEM
ABYXNOJAPHBINA ucToOuHMK TOKa 300SETO015



1 O01mue noJioKeHus

MKM 3005ETO15— aByXmojisipHbIi MCTOYHUK TOKA, YIPABJISEMBIN HaNpPsHKEHUEM

(manee — MKM).

[Ipumep o6o3nauenus MKM mpu 3akaze (B [0roBope Ha TOCTaBKy) U B

KOHCTPYKTOPCKOM TOKYMEHTALMN IPYTrOM IPOTYKIIUU:

«Muorokpuctanbhbiii Monyinb 3005ET015 — AEHB.431420.221TY ».

MKM 3005ETO015 u3rotaBinBaroT 10 KOMIIEKTY KOHCTPYKTOPCKOM JOKYMEHTAIUH,

MpUBEAEHHOMY B Tabnuie 1.

Ta6nuua 1— Tunsl (TumoHOMHUHAJIBI) TOcTaBisieMoro MKM

VcenoBHoe 0003HaueHne MKM

3005ETO15

OcHoBHOE (PYHKIIMOHATILHOE HA3HAUCHHE

JByXnonsipHbIi HUCTOYHHUK

yIpaBIIsieMblil HAPSHKEHUEM

TOKa,

Knaccudukanmonusie
napaMeTpbl B HOpMaJIbHBIX | B
KIIUMATHUYECKUX YCIOBUAX

Hanpsoxenns mutanus (Uni, Un),

(byxBeHHOE 0003HaYEHNE,

eIMHHMIIA H3MEPEHNS) + lyux-L), MA

Unl =— (7 - 18)1
Un2 = (7 - 18)
Juana3oH BBIXOTHOTO TOKA (lpux-1 -375-375

BrixonHoe HanpsbKkeHUe
UCTOYHUKOB TOKA Upyx-H, Usux-L, B

Unl + 115 - UHZ - 115

BXOZIHOG CI/IH(i)aSHOG HaIIpsKCHUEC
UBX cun, B

-Up+45-U,-45

XapakTepucTHKH MpeoOpa3oBaHus,
MA

5 x UBX/ RHBBIX:t 1,5

Hampsixenne cmenienns Hyns Uy,
MB

He Ooee 3

BXOILHBIG TOKHU 110 BBIBOY «BX2»
Isz, HA

He 6oiee 300

MoruHocTb pacceuBanus Ppac, BT

He Ooiree 1,40

Yacrora CANHUYHOI'O YCUJICHUA

B/MKc

BxoaHoro ycunurens fi, MI'n He mMeHee |
CKopocTh HapacTaHHA
HaIpsHKEHUS Ha BBIXOAE VUi, He MeHee 1

O0603HaueHNE KOMIUIEKTa KOHCTPYKTOPCKOM
JIOKYMEHTalllH

JIPJIK.431321.001

O0603HaueHHUE CXEMBI JIEKTPHUYECKON MPUHITUITHATBHON

JADJIK.431321.00193

O603HaueHHEe Ta0APUTHOTO YepTeKa

YKB/1.430109.5291'4

YcnoBHOE 0003HAUYCHHE KOpITyca MK 5119.16-A
O6o03HaueHne onucanus 0opas3noB

BHCIIHEro B 06K0.347.273 12
KonndecTBO 311€MEHTOB B CXeMe 200
AIEKTPUUECKOM

I'pynna THIOB (MCHIBITATENIbHAS TPYTIIA) 1(1)

Kox OKII (OKII/J2) 6333212415

(26.11.30.000.02426.5)




2 TpeGoBaHNs K JIeKTPUYECKUM MapaMeTPaM M pPeKUMaM IKCILIyaTaluu
3HaueHus snekTpudeckux mapamerpoB MKM npu npremke M MOCTaBKE JIOJKHBI
COOTBETCTBOBATh HOPMaM, IIPUBEICHHBIM B TadIuULE 2.

Tabnuna 2 — 3HadeHus snekrpudeckux napamerpos MKM 3005ETO015 npu

IMPUCMKC U ITOCTABKC

BykBeHH Hopma S
oe napameTpa Temnepa | & =
HanMeHnoBaHue mapameTpa, 0003Haue o ° Typa =
SIMHUIIA U3MEPECHUS, PEXKUM U3MEPEHUS | HUE % 2 Cpenlsbl, & =
rnapameTp = S °C 2 E«
a 2 2 =
1 2 3 4 5 6
Hanpsoxenue cmemenus nyisa, MmB Ucw
Un=-7B,Un=7B,Uxxx=0B -3,0 3,0 25+10 | 1,2
Un=-18B,Ux=18B,Usxxc=0B -3,0 3,0
BBIXOJJHOH TOK HMCTOYHMKA IO BBIBOAY |  lswx-H 1,2
«BBIX-H», MA
Un=-7,0B,Ux=7,0B; 34,0 36,0
Usx2 = 2,5 B; Upux-n = 5.9 B;
Uin=-70B,Un=7,0B; 34,0 | 36,5
U =2,5 B; Ugexn =— 7,0 B;
Uu=-18,0B,Up=18,0B; 34,0 36,0
Usz = 2,5 B, UBLIX-H = 16,5 B, —256(:;:&(;
Un=-18,0B,Ux=18,0B; 34,0 37,5 125+ 5
Use=2,5B; Upux-n = — 18,0 B;
Uu=-18,0B,Up=18,0B; 34,0 36,5
U =2,5 B; Ugexti = 0 B;
Un=-70B,Ux=70B; -0,1 0,1
Uso=—2,5B; Ugexn =— 7,0 B;
Un=-180B,Upx=18,0B; -0,1 0,1
Uso=—2,5B; Upexn =— 18,0 B;
BpIXo/IHOW TOK HCTOYHHMKA IO BBIBOIY lex-L 1,2
«BBIX-L», MA
Uu=-70B,Ux=7,0B; -36,0 | —34,0
Uso = 2,5B; Ut = 5,5 B; _255 ilg
Uu=-70B,Ux=7,0B8B; -36,5 | -34,0 125+ 5
Use =—2,5 B; UL = 7,0 B;
Un=-180B,Upx=18,0B; -36,0 | —34,0
Uee=—25B; Up-L =— 16,5 B;




IIpooonicenue mabauyvi 2

1 2 3 4 5 6
Uu=-180B,Up=18,0B; lesx-t | —37,5 | —34,0 1,2
Use=—2,5B; UL = 18,0 B;

Uni =_— 18,0B, Un2=1_8,0B; -36,5 | —34,0 254 10
Uee=—2,5B; Upux-L =0 B; 6043
Un=-70B,Up=70B8; -0,1 0,1 125+ 5
U =2,5B; Upux-L = 7,0 B;
Un=-18,0B,Ux=18,0B; -0,1 0,1
Uso= 2,5 B, Upux-L = 18,0 B

Tok moTpebienus 1, MA lor 1,2,3
Un=-70B,Un=7,0B; Usxxo=0B; -2,5 - 25+ 10
U =—18,0 B, Un=18,0 B; Usxx =0 B; -25 — —-60+3
Uu=-—70B,Un=7,0B; Usx=2,5B; -35 — 125+5
Uu=-18,0B,Up=18,0B; Usx=2,5B -35 —

Tok norpebnenus 2, MA o2 124
Uu=-7,0B,Ux=7,0B; Ux=0B; - 2,5 25+ 10
U =—18,0B,Up=18,0B; Usx=0B; - 2,5 —-60+3
Uu=-70B,Up=7,0B; Usxc =—2,5B; - 3,5 125+5
Uu=—180B,Upx=18,0B; Usc=—25B; - 3,5

BxoHo# TOK 110 BBIBOAY «BX2», HA lex2 1,2
Un=—7,0B,Un=7,0B; Uso=0B; - 300
Um =-18,0 B, U = 18,0 B; Ugxo =0 B; - 300 25+ 10
Uu=-70B,Ux=7,0B; U =—25B; - 300 —-60+3
Uun=—180B,Ux=18,0B; Usxxc=-25B - 300 125+5
Uu=-70B,Un=7,0B; Usx=2,5B; - 300
U =—18,0B,Unp=18,0B; Usx=2,5 B; - 300

YacTtoTa €IMHAYHOTO YCUJICHUS f1 1, 2,

BXOJHOTO ycunurenst, MI 1 5,6

UH1 :—7B, UH2:7B,

Usx2 — CHHYCOUJAIBHBIN CUTHAI C

ammmatynoi A = 0,05 B, f = 100 xI' 1,0 — 25+ 10

CkopocTh HapacTaHUsl HANPSHKEHUS V Usrix -60+3 | 2,6

COINPOTHUBIICHUHU HArpy3Kku Boixoa (Ry pux), 125+5

B/Mmkc

Unl :—7B, Un2:7B,

Usx2 — IPSAMOYTOJIbHBINA CUTHAI C

ammumtynoil A=5B, f =125 x['m, Q = 2 1,0 —

IIpumeuanus

Ru sax = (357,0 + 3,0) Om.

2 3HavYeHUs TapaMeTpOB yKa3aHbl IJIs OAHOTO KprcTaura MKM.
3 Tok notpebaenus lnort M3MepsieTcs no BbiBogaM 1, 9.

4 Tox notpebnenus lnor2 M3MepsieTcs no BeiBogam 8, 16.
5 YacToTa eJMHUYHOTO yCHiIeHus BXoHOTO yeuutes onpeaeisercs Kak f1 = (Usu/ Usx) X T.
6 IToaTBepxknaeTcst pyu NPOBEAECHUN (PYHKIMOHAIBHOTO KOHTPOJIS.

1 M3Mepenust mpoBOAT NPU COETMHEHHBIX BbIBOAAX 4 ¢ 3 u 12 ¢ 11, conpoTuBieHne Harpy3ku




3HaueHus >ekTpuueckux napamerpoB MKM B TedueHne HapaOOTKH 10 OTKa3a MPH UX
IKCIUTyaTallid B PEKUMAaxX U yCIOBUSX, B MPEAENax BPEMEHH, PAaBHOTO CPOKY cIrykObI (Tey),
JOJKHBI COOTBETCTBOBATh HOPMaM IpU IPUEMKE U [TOCTABKE, IPUBEICHHBIM B TaOIHIIE 2.
Huanazon Hanpspkenuit nuranus MKM 3005ETO015 gomken 6b1Th Uy oT Munyc 18
1o munyc 7 B; Up ot 7 1o 18 B.
3HauYeHHUSI TPENEIbHO JOMYCTUMBIX JJIEKTPHUUECKUX PEKUMOB 3SKCIUTyaTallud H
npeleabHbIX dNeKTpudeckuXx pexkuMoB MKM B auamazone pabodyux TeMreparyp JTOJKHBI
COOTBETCTBOBATh HOPMaM, IIPUBEJICHHBIM B TadauIe 3.
Tabnuna 3 — 3HaueHUs MPEAETHHO JOMYCTUMBIX SIEKTPUUECKUX PEKUMOB IKCIUTyaTalluu

Y TIpeIeNbHBIX dJIeKTpruiecKuX pexxuMoB MKM B nuamnazone pabouux Temmneparyp.

byxBeHHOE ITpenensHO [Tpenenbublii g W
Haumenosanue napamerpa, 0603::%}[ AOTYCTHMBIH PEKIM pexuM E E
=N
CIMHUIIA U3MEPECHUS rapamer- - - - - § qé
pa MeHee domee MeHee domee < g
Hampsoxenue MTUTaHU Ui 1
OTpHLATEILHOM MmossipHOCTH, B _18 _7 198 0
Hanpsoxenue MUTaHUS Un 1
TTOJIO’KUTEIEHOM MoNIIpHOCTH, B 7 18 0 19,8
BxonHoe HampspkeHue, B Usxi, Usxo Un +45 U-45 U —0,3 Up +0,3 1
Nuddepenimansroe BxogHoe | Ui - U
1,2
Hanpsbkenue, B -0,3 03 - -
Bxomanoii Tok 1o BeiBogam Bx1; Bx2, Loxt; lex2
1,2
MA — — -5 5
BrixonHo# TOok mo BEIBOAY BhIx, MA lopix -7 7 — — 1
BeixogHoli TOK  HCTOYHHUKA  IIO (- 1
BBIBOJLY «BBIX-L», MA 0 |-37,5]| 0 |-40,0|
BrIxogHOW TOK  HMCTOYHHKA 11O lapix-H 1
BBIBOJTY «BBIX-H», MA 0 375 0 40,0
Hampsxenue Ha BBIBOJIE Usux-L 1
«BbIX-L», B Uy +15 Un Un U
Hanpsokenue Ha BbIBOJE UssicH 1
«BbIX-H», B Uni Up-15 Uni U
PaccenBaemas MOITHOCTE, BT Ppac
NPH TEMIIEPAType OKPYKAaroIer
cpenpl (- 60 +74) °C - 1,40 — - 3
MIPU TEMIIEPATYPe CPeabl
125 °C — 0,46 — — 3,4

IIpuMeuanus

1 3HadeHus mapaMeTpOB yKa3aHbl Ul Kaxkaoro kpucramia MKM.

2 Mexny BbIBOJaMH «BX 1» U «BX2» kaxaoro kpuctauia MKM umeroTcs 1Ba BCTpeYHO BKIIOYEHHBIX TUOAA,
BCJIEJICTBUE YETO MTPH NMPEBBIICHUH MPEEIFHO JOMYCTUMOTO U (EpEHIIHATEHOTO BXOHOTO HANPSKEHUS
CIIEyEeT OTPaHUYMTh TOK YePE3 3TH BBIBOJBI BETUUUHOH lnxi, lpx2 < 5 MA BHEIIHEH LENbIO.

3 3HaueHus nmapamerpa yka3aHo B nenom g MKM.




Oxonuanue mabauyvt 4
4 Ilpu TemnepaType OKpysKarolllell cpeipl B Juana3zoHe remmneparyp ot mitoc /4 °C no
noc 125 °C paccenBaemast MOIIHOCTE Ppac, BT, paccunteiBaercs mo gpopmyie:

Ppac = (150 - Tc)/RT n-c (1)

rae Tc — TeMiieparypa OKpy»Karollei Cpebl;

Rt we — TEmIoBOE CONPOTHUBIICHHE KpHUCTaLI-OKpyxkaromas cpega MKM (mis nByx
OJTHOBPEMEHHO paboraromux kpucramioB MKM), HamasHHOTO Ha IJIaTy C TOMOIIBIO MEIHOM
MeTaJUIH3aluu IUIomanpr He menee 1230 MMZ, TOJIIIMHON MeaHON MeTaym3anuu He meHee 0,04
MM, Macca MeaHOl MeTau3anuu He menee 0,9 r.

3 TpeGoBaHusi 10 CTOMKOCTH K BO31eHCTBHIO MEXAaHUYECKUX (PAKTOPOB

MKM 3005ETO015 nomxHa OBITH CTOMKOW K MEXAaHUYECKUM BO3IEHUCTBUSIM U
JONyCKaTh JKCIUTyaTallMi0O B  YCIOBHSAX BO3JCHCTBHS Ha HUX  MEXaHHYECKUX
BO3JICUCTBYIONMIUX (DAKTOPOB COTJIacHO TaduIle 4.

Tabnuua 4 — TpeOGoBaHUs 110 CTOMKOCTH K BO3JICHCTBUIO MEXaHUYECKHUX (DAaKTOPOB

[TapameTpbl  Bo3xaeWcTByromero  ¢akTopa, €IWHHIA | 3HaueHHE daKTopa
U3MEPCHHUS
CunyconnanbHas BUOpaIys

Jlana3zon yactorT, 'y 1-5000

VY napbl 0IMHOYHOTO AEHCTBHS B JTI0OOM HalpaBJICHUU
Ammutyna yckopenus, m/c(g) 400(40)
AMIIMTY1a TMKOBOTO yAaPHOTO YCKOpeHHs, M/c2(Q) 15000(1500)
JIMUTENBbHOCTh JEHCTBHS YIAPHOTO YCKOPEHHUS, MC 0,1-2,0

VY mapsl MHOTOKPATHOTO JICHCTBHUS B JTIOOOM HaIlpaBIICHUH

AMIUIMTY/Ia MTMKOBOTO yAAPHOIO yCKopeHus, M/c(Q) 1500(150)
JIMUTENBHOCTD AEUCTBHS YIAPHOTO YCKOPEHHUS, MC 1-5
JIuHeitHOE yCKOpeHHE B JIIOOOM HaIlpaBJICHUU
AMnmTya TMHERHOro ycKopeHus, M/c(Q) 5000(500)

AKYCTUYECKHI IIIyM

JlnanasoH 4acToT, I'1 50-10000

YpOoBEHB 3BYKOBOIO aBienus (otHocuTensHo 2-10°), nb | 170




4 TpeGoBaHUs MO CTOMKOCTH K BO3€iICTBUIO KIIUMATHYECKUX (aKTOPOB

- aTMoc(epHOE MOHIKEHHOE pabouee napienue, [la (mm.pr.cr.) — 0,67 - 103(5) o 1,3
- 104(10%) I1a,

- arMocdepHOe MOBBIIIEHHOE pabouee masnenme, Ila (Mm.pr.ct.) — 2,94 - 10°
(2205)I1a,

- IOBBITIICHHAs paboyast Temmeparypa cpeasi, °C — 125,

- IOHWXEeHHas paboyas Temneparypa cpensl, °C — munyc 60,

- MIOBBIIIICHHAS TIpeJiebHas TemiiepaTypa cpenbl, °C — 150,

- IOH>KEHHAs NpeaenbHas Temneparypa cpeapl, °C — munyc 60,

- MIOBBIIIICHHAs! OTHOCUTENIbHAs BIaXHOCTH 1ipu 35 °C, % -98.

TpeboBaHue MO YCTOMYMBOCTHU K BO3JICUCTBUIO CTATUYECKOU MBUTH HE TPEAbSIBIISIOTCS.

5 TpeGoBaHusi 10 HAIEKHOCTH

HapaboTka 10 oOTKaza B peXuUMax M YCIOBHUSX JKCIUTyaTalldd, JIOIMYCKaeMBbIX
Hactosiiumu TY, Tipy Temreparype okpysKaroliei cpesisl He 0oiee (65 + 5) °C noikHa ObITh HE
Meree 100 000 v m He menee 120 000 u B obimerdyeHHOM pexume (IIPU TeMIEpaType
kpuctayia He 6osiee 130 °C) B mpeaenax cpoka ciyxk0bl Te, = 25 ner.

["amma-niporieHTHBIN cpok coxpansemoctu (Tey), mpu y = 99 %, npu XxpaHeHuu B
YIAaKOBKE H3TOTOBUTENSl B OTAlUIMBAEMOM XPaHWIHILE WIA B XPaHWIMILE C
pEryJINpyEMBIMHA  BIIQ&KHOCTBIO W TEMIIEPATypoM, WM B Mecrtax XpaHeHus MKM,
BMOHTHMPOBAHHBIX B 3alIUIICHHYIO allaparypy WIA HaxOoIsIIEHcs B 3alUIIEHHOM

xoMminuiekte 3UII, nomkeH ObITE 25 NeT.

6 Yka3anus no INPUMECHCHHUIO U JKCILIYyaTalluu

MKM 3005ETO15 morytT nmpuMeHSTBCA NPU IMTEIbHOCTAX JIEUCTBUS YOAPHOTO
YCKOPEHUS, OTIIMYHBIX OT yKa3aHHBIX B Tabauue 4:

- yZaapel OOWHOYHOIO JACHCTBHS C AMIUIMTYJOM NUKOBOTO YJIApPHOTIO YCKOPEHHS
147 m/c? (15 g) ¢ JIMTENBHOCTBIO AEHCTBUS YAAapHOro yekopenus (2 — 20) mc;

- yAapbl MHOTOKPAaTHOT'O IEUCTBUS C AMIUIMTYI0OM MUKOBOTO YAAPHOTO YCKOPEHUS



98,1 m/c? (10 g) C IUTENBHOCTEIO AEHCTBUS yaapHOTo yckopenus (2 — 20) mc.
TunoBas cxema BKJIIOUCHHS NPUBeACHA Ha pucyHKe 1. CiocoObl U PeKUMBI TAlKH
MKM mnpuBeneHs! B Tabuiie S.

Tabnuua 5— CnocoOsl U pexxumsl naiku MKM

Pexxumebl maviku

Crioco6 maiiku MKM MaxkcumanbHas MaxkcumanbsHOE BpeMs
temneparypa, °C BO3JICHCTBUS, C
[Taiika pacnnaBienrem 103 nasiabHbiX nact MK-
U3ITYyYEHUEM:
- IpeIBapUTEIbHBIN HArpeB; 150 120
- HarpeB IpHU Haike 240 8

[Taiika pacruiaBieHUEM [03 NasUIbHBIX MAacT B
napoBoil (aze KUAKOCTH-TETTIOHOCUTETIE:

- IpeJIBApUTEIILHBIA HArpeB; 165 10

- HarpeB IpH TNaiike 240 30

IIpu pemoHTE anmapaTypbl U W3MEPEHHH J3JEKTpUYecKux napamerpos MKM B
KOHTaKTHbIX ycTpoilcTBax 3aMeHy MKM HeoO0XoauMo MpoU3BOAUTH TOJBKO MPHU
OTKJIIOUECHHBIX UCTOYHUKAX ITUTAHU.

[Ipy mnpoBeneHUM W3MEPEHUN DIIEKTPUYECKHX MApAMETPOB  HCIBITATEIBHOE
HaIpsHKEHUE CIIeyeT MoAaBaTh TOJIBKO MOCIIE TOT0, Kak Bce BbIBOABI MKM OynyT HagexHO
ITOJKJIFOYEHBI.

Jlonyckaercss NpUMEHEHHME MHUKPOCXEM B ammaparype, HpeaHa3HAYEHHOM I
AKCIUTyaTallil B YCJIOBMSIX BO3JCHCTBHUS (PAKTOPOB TPOMHUECKOrO KIMMaTa, COJITHHOTO
TYMaHa, UHES Y POCHI IIPU NOKPHITUM MUKPOCXEM HEMOCPEICTBEHHO B anmnaparype Tpems
ciosimu naka Mmapku YP-231 o TV 6-21-14 wnu OI1-730 mo 'OCT 20824 ¢ mocnenyroreit

CYIIKOM.

R1 5 (1) 3011)

- = 4(12) URZ DR3

ov

Pucynok 1 — Tunosas cxema Bximtouenuss MKM 3005ETO015



TpeboBaHus K 3JIEMEHTaM CXEMBI:

- pesuctop R1 = (1,0 £0,01) kOm = 5%;

- koHaeHcaropsl kepamuueckue Cl = C2 = (0,22 + 0,02) Mx®.

D - MKM;
R1 — pesuctop;

R2 — compoTtuBiieHre HArpy3ku Bbixoa (Ru sux);

R3 — compoTuBiieHre BbIXo10B TOKa (Ry puxl);

Cl1, C2 — xepaMuuecKue KOHJICHCATOPHI.

Tao0muia 6 — Tabnuna HazHauenus BeiBogoB MKM

Howmep
O06o03HaueHNe BBIBOA OyHKIMOHATFHOE Ha3HAYEHUE BBIBOAA

BBIBOZIA
1 1TuT.1 BriBOJ NOIKIIIOUEHHS HANIPSHKEHUS! TUTaHUST OTPULATENIBHON OJAPHOCTH
2 1Berx-L Brixop rcTouHmKa TOKa OTPUIATETFHON TOISPHOCTH (BTEKAIOIIHA TOK)
3 1Bbix BrIxos onepanimoHHOTO YCUITUTENs
4 1Bx1 Bxoj onepannonHoro ycunutens (HHBEPCHBIH)
5 1Bx2 Bxoj onepannonHOro ycunutens (psaMoii)
6 CBOOOHEIH
7 1Bp1x-H Brixon MCTOYHMKA TOKA MONOXKUTEIBHON MOIIPHOCTH (BBITEKAIOIIUN TOK)
8 1ITur.2 BriBoA nONKIIOYEHNS HANPSHKEHUS TUTAHUS TTOJIOKUTEIbHON MOISIPHOCTH
9 2[1ur.1 BrIBoa monKIIFOUEHHS HAIPSDKEHUSI TUTAHUS] OTPULIATENIEHON TTOISAPHOCTH
10 2Brix-L Brixop ucTouHmKa TOKA OTPUIATETFHON OJISPHOCTH (BTEKAIOIIHIA TOK)
11 2BrIx BrIxos oneparimoHHOTO YCHITUTENS
12 2Bx1 Bxon onepanrionHOT0 yeunutens (HHBEPCHBIH )
13 2Bx2 Bxon onepanrionHOTO yeunmutens (psMoin)
14 CBOOOIHBIN
15 2Bpix-H BrIxo ncTouHMKa TOKA MOJOKUTENEHON MOISPHOCTH (BBITEKAIONINI TOK)
16 2I1ur.2 BriBoA NONKIIIOUEHNS HANPSHKEHUS TUTAHUS TTOJIOKUTEILHON MOJISIPHOCTH
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Pucynok 2 — I'abaputHslii ueptex kopiyca 5119.16-A
(YKBZ.430109.529T4)



